
1 

 

Obecný úrad Šúrovce 

Zápisnica č. 5/2024 

z 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Šúrovciach v roku 2024, 

 konaného dňa 14.10.2024 o 18,00 hod. v KD Šúrovce (svadobka) 

Prítomní: 7 poslancov podľa prezenčnej listiny: 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. 

Ľubomír Mrva, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho   

Mgr. Ing. Žaneta Gogolová, starostka obce  

PhDr. Ing. Veronika Opáleková, MBA, hlavná kontrolórka obce  

Neprítomní: Vladimír Pavlovič (na zasadnutie sa dostavil o 18,06 hod.) 

                          RNDr. Ing. Marián Viskupič – ospravedlnený 

Ostatní prítomní: občania podľa prezenčnej listiny 

 

Bod č. 1: Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie poslancov ObZ obce Šúrovce otvorila starostka obce o 18.00 hod. Privítala prítomné 

poslankyne, poslancov, hlavnú kontrolórku obce a prítomných občanov obce. Skonštatovala, že na 

rokovaní je prítomných 7 poslancov a ObZ je uznášaniaschopné – p. Viskupič sa ospravedlnil a p. 

Pavlovič je na ceste, keďže sme uznášaniaschopný môžeme dnešnú schôdzu začať.      

- program zasadnutia bol spolu s pozvánkou na zasadnutie ObZ zverejnený v zákonnej lehote na úradnej 

tabuli obce, na webovom sídle obce a na CUET.  Jednotlivé body zverejneného programu dnešného 

rokovania boli s poslancami prerokované na pracovných poradách.   

- starostka obce prečítala zverejnený program 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Šúrovciach:  

1. Otvorenie zasadnutia a určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Rozpočtové opatrenie Obce Šúrovce  

4. Prenájom obecného majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa  

5. Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja 

6. VZN č. 3/2024, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 5/2015 o podmienkach poskytovania dotácie 

z rozpočtu obce 

7. Predaj obecného majetku (p. Silný) 

8. Žiadosť o členstvo v Komisii finančnej a správy majetku (p. Šimášek) 

9. Rôzne 

10. Interpelácie poslancov 

11. Diskusia  

12. Záver 

- starostka obce prečítala návrh uznesenia - hlasovanie o programe 5. zasadnutia ObZ v Šúrovciach:  

 Uznesenie č. 91/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 

program riadneho zasadnutia ObZ dňa 14.10.2024. 

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 7 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, Ing. 

Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Za: 7 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Mgr. Ľubomír Mrva, Ing. Pavol Benedik, Daniel 

Merica, Peter Macho 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 
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Konštatujem, že uznesenie č. 91/2024 bolo poslancami ObZ schválené. 

- program tak, ako bol zverejnený, bol poslancami schválený 

 

- poslankyňa Mgr. Gabriela Delinčáková  navrhla doplniť program dnešného rokovania o bod – Rokovací 

poriadok ObZ obce Šúrovce 

- starostka obce k doplnenému bodu programu prečítala návrh uznesenia: 

 Uznesenie č. 92/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 

doplnenie programu dnešného rokovania obecného zastupiteľstva o bod – Rokovací poriadok ObZ obce 

Šúrovce  

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 7 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva,  Ing. 

Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Za: 7 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva,  Ing. 

Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 92/2024 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

starostka obce určila za zapisovateľku Ing. Martinu Ďurišovú, za overovateľov zápisnice určila poslancov  

Petra Macha a Daniela Mericu.  

 

Bod č. 2: Kontrola plnenia uznesení 

starostka obce:  úlohy vytýčené na ostatných zasadnutiach obecného zastupiteľstva sa plnia priebežne, 

poslanci sú o nich na pracovných poradách informovaní, prečítam návrh uznesenia: 

Uznesenie č. 93/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

berie na vedomie 

správu o kontrole plnenia uznesení. 

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 7 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, Ing. 

Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Za: 7 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, Ing. 

Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 93/2024 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Bod č. 3:  Rozpočtové opatrenie Obce Šúrovce  

starostka obce: máme tu jednak úpravu rezervného fondu a jednak dve rozpočtové opatrenia obce. Úprava 

rezervného fondu sa týka prípravy napojenia telocvične a dielní v škole na inžinierske siete – kúrenie, 

voda a kanalizácia – uvedené bolo prerokované poslancami.  Rozpočtové opatrenia obce č. 16/2024 a č. 
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17/2024 bolo poslancom doručené dnes, pričom jedno rozpočtové opatrenie sú štátne peniaze a druhé 

rozpočtové opatrenie sa týka presunov medzi programami rozpočtu s tým, že sa nemenia celkové výdaje. a     

 - o 18,06 hod. sa do rokovacej miestnosti dostavil poslanec Vladimír Pavlovič, počet prítomných 

poslancov 8  

M. Šimášek, poslanec: ohľadom dofinancovania kúrenia v základnej škole som pýtal nejaké podklady 

a kalkulácie, 22. septembra sme ich mali na porade a ja som ich žiadal do mailu a nedostal som ich. Na 

poslednej porade som nebol tak neviem o akú sumu sa jedná a ako je to zdôvodnené.   

starostka obce: ide o tú istú sumu, ktorá bola preberaná na porade, na ktorej ste boli a kde ste to mali 

možnosť vidieť a boli ste s ňou oboznámený, je to suma bez DPH 25276,46 eur, s DPH je to 30331,752 

eur, preberalo sa to na poslednej porade, na ktorej ste neboli a ospravedlnili ste sa. Cenové ponuku s  

konkrétnymi cenami neposielam do mailu nikomu, nielen vám, môžete si ich kedykoľvek pozrieť, máte 

ich k dispozícii, tak ako aj ostatní poslanci, ale nebudem ich posielať mailom.  

M. Šimášek, poslanec: keď sme viazali 200 tis. eur na opravu dielní mala tam byť aj príprava na 

telocvičňu a teraz na to potrebujeme ďalších 30 tis. eur, čo v tom je?  

P. Macho, poslanec: ide o prípravu kanalizačných šácht na dielne, telocvičňu a tenisové kurty, príprava 

vodovodu do telocvične a príprava teplovodu do telocvične.  

M. Šimášek, poslanec: bolo to v projektovej dokumentácii?  

P. Macho, poslanec: projektová dokumentácia obsahovala kotolňu, pripojenie vykurovania na dielne, 

ostatné nacenené nebolo.  

M. Šimášek, poslanec: a to je taký problém, povedať poslancom tieto informácie?  

P. Macho, poslanec: ja tieto informácie mám, viem o tom 

G. Delinčáková, poslanec: hovorili sme o tom na pracovnej porade, máme o tom informácie 

D. Merica, poslanec: všetci sme to vedeli, preberali sme to na pracovnej porade 

M. Šimášek, poslanec: na porade, na ktorej som bol sa hovorilo o tom, že ideme presúvať nejakých 16 tis. 

a 16 tis. a je k tomu cenová kalkulácia, tak sme ju mohli dostať aj mailom ako pracovný podklad. 

starostka obce: na pracovnej porade, na ktorej ste boli, ste mali možnosť sa s ňou oboznámiť, bola 

k dispozícii, ale cenové ponuku nebudem posielať mailom.   

M. Šimášek, poslanec: viazaných bolo 200 tisíc a zmluva na dielo je 190 tisíc, s 10 tisícami sa bude čo 

robiť?  

starostka obce:  nič, zostávajú v rezervnom fonde na budúci rok, je to tak pani kontrolórka?  

HK obce: je to tak 

M. Šimášek, poslanec: ja som zástanca toho, aby všetko, čo sa dá, robili šúrovské firmy, od projektovej 

dokumentácie až po odovzdanie. Ja som nedostal informácie ako my vlastne posúvane peniaze ďalej 

a keď ste sa vyjadrili na facebooku, pýtali sa ma ako bolo tých 200 tisíc riešených, odpovedal som 

verejným obstarávaním, je to aj šúrovská firma. Pýtali sa ma, prečo sme neriešili túto vec formou 

eurofondov a výzvy a prečo sme neišli cez nejaké obnoviteľné zdroje, pretože cena mohla byť podľa nich 

lepšia a peniaze sme mohli minúť niekde inde. A boli by sme v niečom lídri, mohli sme tam dať napríklad 

tepelné čerpadlo, tiež mi hovorili, že cena 200 tis. je vysoká, ale to neviem posúdiť, pretože sme nedostali 

materiály 

D. Merica, poslanec: hovor za seba, informácie máme, všetko sme preberali na pracovných poradách, my 

o tomto všetkom vieme 

G. Delinčáková, poslanec: informácie máme na pracovných poradách, a keď mám otázku tak sa zastavím 

aj na úrade  

starostka obce: už som sa vyjadrovala k verejnému obstarávaniu vykurovania v škole, projekt bol 

spracovaný projektantom p. Botkom. Vzhľadom na to, že PD k vykurovaniu ZŠ z minulosti nebola 

žiadna, tak projektant skreslil existujúci stav v škole a následne skreslil aj samotnú kotolňu. Vzhľadom na 

jeho výkaz výmer a predpokladaný rozpočet sa muselo realizovať verejné obstarávanie, novela zákona 

o verejnom obstarávaní je platná od 1.8.2024. Verejné obstarávanie sa realizovalo cez portál UVO, kde 

boli doručené tri cenové ponuky, vyhrala ponuka s najnižšou cenou. Musela to byť firma, ktorá je 

zapísaná v registri partnerov verejného sektora a zároveň sa muselo jednať o hospodársky subjekt – toto sú 
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podmienky vyplývajúce zo zákona o verejnom obstarávaní. Na facebooku som sa vyjadrila k tomu, že 

v septembri bude prebiehať rekonštrukcia vykurovania v ZŠ vzhľadom k tomu, že novela zákona 

o verejnom obstarávaní je v platnosti od 1.8.2024, s tým, že financie 200 tisíc eur boli vyčlenené 

z rezervného fondu dňa 11.6.2024. Vo verejnom obstarávaní v žiadnom prípade nie je možné 

uprednostňovať šúrovské firmy, musí sa postupovať podľa zákona, vyhráva ponuka s najnižšou cenou. 

Hovoríte o tom, že ste nevedeli o tom, že tieto práce sa budú realizovať, vedeli ste o tom, pretože sme 

o tom hovorili na pracovnej porade a materiály ste mali k dispozícii, mali ste možnosť ich vidieť, mohli 

ste sa po pracovnej porade zastaviť aj na úrade, či ste si ich poznačili alebo odfotili to ja už neviem, ostatní 

poslanci to videli, takže prečítam návrh uznesenia 

M. Šimášek, poslanec: ešte moment, k uprednostňovaniu šúrovských firiem 

starostka obce: to ste povedali vy, že ich mám uprednostňovať 

M. Šimášek, poslanec: ja som len povedal, že som sa potešil a bol by som rád, keby to robili 

starostka obce: ale nie vždy sa to dá 

M. Šimášek, poslanec: projektovú dokumentáciu nám robí väčšinou tá istá firma 

starostka obce: túto PD robil projektant p. Botka 

M. Šimášek, poslanec: ale ostatné nám robí Bocán, tam sa to dá. A ja som nepovedal, že som nevedel, že 

práce sa budú vykonávať 

starostka obce: p. Šimášek, máte nejaký návrh na uznesenie?  

M. Šimášek, poslanec: ja som ho nedostal, nemôžem sa vyjadriť ani ho rozporovať 

starostka obce: môžete sa zdržať hlasovania alebo byť proti, prečítam návrh uznesenia 

Uznesenie č. 94/2024. 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje  

presun FP vo výške 16 000 eur z investičnej akcie Odvodnenie Hájskej ulice  a 16 000 eur z investičnej 

akcie Realizácia oplotenia cintorína vo Valtov Šúre, rekonštrukcia a modernizácia Domu smútku s PD vo 

Valtov Šúre na investičnú akciu – Príprava pre napojenie pre inžinierske siete pre telocvičňu a školské 

polytechnické dielne.  

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, 

Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Za: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, 

Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 94/2024 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

starostka obce: prečítam návrh uznesenia k rozpočtovému opatreniu obce Šúrovce č. 16/2024 

Uznesenie č. 95/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

berie na vedomie 

RO Obce Šúrovce č. 16, ktoré tvorí neodmysliteľnú súčasť tohto uznesenia. 

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, 

Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Za: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, 
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Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 95/2024 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

starostka obce: prečítam návrh uznesenia k rozpočtovému opatreniu obce Šúrovce č. 17/2024 

Uznesenie č. 96/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 

RO Obce Šúrovce č. 17, ktoré tvorí neodmysliteľnú súčasť tohto uznesenia. 

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, 

Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Za: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, 

Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 96/2024 bolo poslancami ObZ schválené 

 

Bod č. 4: Prenájom obecného majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa  

starostka obce: jedná sa o zámer prenájmu obecného majetku – bola doručená žiadosť Trnavskej 

arcidiecéznej charity o prenájom časti budovy haly na Novej ulici (na Balate), čiže predná hlavná budova 

spolu so sociálnym zariadením s možnosťou prenájmu od 1.11.2024. Uvedené bolo prerokované 

s poslancami obecného zastupiteľstva na pracovných poradách, na tomto zastupiteľstve sa schvaľuje 

zámer prenájmu obecného majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa, ktorý bude následne zverejnený 

na úradnej tabuli obce, a na ďalšom zasadnutí ObZ dňa 31.10.2024 sa tento prenájom buď schváli alebo 

neschváli. Návrh na prenájom zo strany Trnavskej arcidiecéznej charity bol na dobu neurčitú, ale 

vzhľadom na to, že máme schválené zásady hospodárenia s majetkom obce, ktoré hovoria o tom, že pri 

prenájme obecného majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa, o ktorom rozhodne ObZ trojpätinovou 

väčšinou  môže ObZ postupovať v prípade ak:  

a) zámer prenajať majetok obce týmto spôsobom a všeobecnú hodnotu nájomného obec zverejní na 

svojej úradnej tabuli najmenej 15 dní pred schvaľovaním nájmu - čiže dnes, ak to bude schválené, 

sa schváli zámer prenajať obecný majetok a všeobecná hodnota nájomného.  

b) osobitný zreteľ je zdôvodnený v súlade so zásadami hospodárenia s majetkom obce,  v tomto 

prípade je to, že nie je možné očakávať vyšší výnos pri použití súťaže pri nájme majetku obce – 

ak sa to podarí, že dá niekto vyššiu ponuku budeme radi, ale zatiaľ žiadna žiadosť o prenájom 

tejto haly od nikoho neprišla.   

c) všeobecná hodnota nájomného je stanovená znaleckým posudkom, ktorý v deň schválenia nájmu 

nie je starší ako 9 mesiacov. Stanovenie všeobecnej hodnoty nájomného znaleckým posudkom sa 

nevyžaduje, ak hodnota nájomného v úhrne za celé obdobie nájmu neprevyšuje 7500 eur, a to na 

základe preukázateľného porovnania s obdobným nájmom alebo inou verejne dostupnou ponukou 

na nájom obdobnej veci.  

Trnavská arcidiecézna charita navrhuje nájomné 800 eur mesačne bez energií, čiže prenájom vychádza na 

9 mesiacov, avšak nevieme zabezpečiť informáciu o výške prenájmu v iných obciach, pretože ak aj je 

nejaký zámer o prenájme, tak nie je stanovená cena. Preto ideme formou zverejnenia zámeru prenájmu 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa vo výške nájomného 800 euro mesačne bez energií, ktorý bude 
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zverejnení po dobu 15 dní na úradnej tabuli obce s tým, že kto bude mať záujem, bude mať možnosť sa do 

tohto zapojiť.   

HK obce: v tomto prípade musíme brať zreteľ aj na sociálny charakter žiadateľa o prenájom  

starostka obce: prečítam návrh uznesenia 

Uznesenie č. 97/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce s poukazom na ustanovenia zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí 

v znení neskorších predpisov, ďalej s poukazom na Čl. 5 ods. 2 písm. e) a s poukazom na Čl. 5 ods. 3 

Zásad hospodárenia s majetkom obce Šúrovce  

schvaľuje 

zámer prenájmu z dôvodu hodného osobitného zreteľa spoločnosti Trnavská arcidiecézna charita, so 

sídlom hlavná 43, Trnava - vstupnú halu so sociálnym zariadením „na Balate“ s možnosťou prenájmu od 

01.11.2024 do 31.07.2025, a to za sumu 800 eur mesačne bez energií.  

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, 

Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Za: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. 

Pavol Benedik, Daniel Merica, Miroslav Šimášek, Peter Macho 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 97/2024 bolo poslancami ObZ schválené. 

M. Šimášek, poslanec: chcel som ešte doplňujúce informácie – koľko to bolo metrov štvorcových? Zdá sa 

mi, že okolo 250. To sú priestory kancelárske aj skladové, delíme to nejakým spôsobom?  

starostka obce:  ide o priestory prvej vstupnej haly a sociálne zariadenia 

M. Šimášek, poslanec: riešia sa tam aj parkovacie miesta?  

starostka obce: ide o prenájom priestorov haly so všetkým, čo k tomu prináleží, takže predpokladám, že 

parkovať tam budú. 

 

Bod č. 5: Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja 

starostka obce: v priebehu minulého obdobia bol na webovom sídle obce zverejnený dotazník, kde mali 

občania možnosť vyjadriť sa k celkovému smerovaniu obce, ako sa im tu žije, čo by chceli zmeniť, 

zlepšiť, dať svoje návrhy a pripomienky. Z celkového počtu cca 2300 obyvateľov sa zapojilo 59 občanov. 

Podnety a pripomienky občanov sa týkali prevažne zdravotníctva, sociálnej služby, obnovy školstva 

a pod., tieto pripomienky boli spracované a zapracované do vzniknutého Plánu hospodárskeho 

a sociálneho rozvoja na roky 2024 - 2028.  Uvedené bolo prerokované na pracovnej porade s poslancami 

ObZ, pripomienkovaný bol ešte mnou, p. Delinčákovou aj p. Mlíchovou, všetky pripomienky boli 

zapracované a je potrebné tento PHSR schváliť obecným zastupiteľstvom. 

M. Šimášek, poslanec: dá sa ešte pripomienkovať?  

starostka obce: teraz už nie, bol vám zaslaný v dostatočnom časovom predstihu k pripomienkovaniu 

V. Pavlovič, poslanec: veď to nie je žiadna novinka, už pred tromi mesiacmi sme o tom vedeli, koľkokrát 

sme sa už tomu venovali  

M. Šimášek, poslanec: ide mi o to, že tam nie je zväz včelárov 

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: v PHSR nie je uvedený celkový zoznam organizácií, ktoré sú 

v Šúrovciach, je tam uvedený iba taký úzky výber, je to tam aj uvedené  

M. Šimášek, poslanec: ohľadom školy – nie je tam spomenutá budova, ktorú sa chystáme rekonštruovať, 

s tým, že je tam napísané, že obec v dlhodobom horizonte nepredpokladá nárast požiadaviek na 

zvyšovanie kapacity základnej školy, ale my vlastne kvôli zvyšovaniu kapacity rekonštruujeme dielne.  

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: podľa výstupov z matriky nevyplýva, že treba zvyšovať kapacitu školy 
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starostka obce: čo sa týka dielní, tam sa plánuje rekonštruovať nie kmeňové učebne, ale špeciálne učebne. 

Návrh PHSR bol poslancom predložený na pripomienkovanie, od niektorých poslancov pripomienky 

prišli, od vás nie, pripomienkovať tento PHSR už nie je možné, preto prečítam návrh uznesenia  

Uznesenie č. 98/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 

Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja na obdobie rokov 2024 - 2028. 

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, 

Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Za: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, 

Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 98/2024 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Bod č. 6: VZN č. 3/2024, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 5/2015 o podmienkach dotácie z rozpočtu 

obce  

starostka obce: uvedený návrh VZN rieši dve náležitosti – termín predloženia žiadosti o poskytnutie 

dotácie sa mení z 30.09. na 31.10. a vyúčtovanie je možné zrealizovať aj formou refundácie, teda je 

možné do vyúčtovania predložiť aj finančné prostriedky, ktoré boli použité pred podpisom zmluvy 

o poskytnutí dotácie, čo podľa v súčasnosti platného VZN nebolo možné, avšak navrhovala by som prijať 

v najbližšej budúcnosti úplne nové VZN o podmienkach dotácie z rozpočtu obce, ktoré bude zahŕňať aj 

tieto aktualizácie. Tento doplnok VZN bol zverejnený v zákonnej lehote na úradnej tabuli obce aj na cuet, 

neprišla k nemu žiadna pripomienka, prečítam návrh uznesenia 

Nariadenie č. 3/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 

VZN č. 3/2024, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 5/2015 o podmienkach poskytovania dotácie z rozpočtu 

obce. 

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, 

Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Za: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, 

Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že nariadenie č. 3/2024 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Bod č. 7: Predaj obecného majetku – p. Silný 

starostka obce: uvedené bolo s poslancami obecného zastupiteľstva prerokované na pracovnej porade 

a k tejto veci treba prijať dve uznesenia: prvé sa týka zrušenia pôvodného uznesenia č. 61/2024, ktorým 

bolo schválené zverejnenie zámeru previesť majetok obce  a to z dôvodu, že v ňom nie je uvedená 

konkrétna suma nehnuteľnosti a následne je potrebné prijať nové uznesenie o zverejnení zámeru previesť 
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majetok obce už s konkrétnou cenou nehnuteľnosti, čo je potrebné vzhľadom na platnosť nového zákona, 

preto prečítam návrh prvého uznesenia:  

Uznesenie 99/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

ruší 

Uznesenie č. 61/2024, a to z dôvodu, že v jeho výrokovej časti nie je uvedená konkrétne suma 

nehnuteľnosti. 

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, 

Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Za: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, 

Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 99/2024 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

starostka obce: prečítam návrh uznesenia 

Uznesenie 100/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce v súlade s § 9a ods. 15 písm. f)  zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 

obcí v znení neskorších predpisov ako aj s poukazom na Zásady hospodárenia s majetkom obce Šúrovce 

schvaľuje 

zverejnenie zámeru previesť nasledovný majetok obce:  

- pozemok registra C, parcelného čísla 257/21 o výmere 127 m2, kat. územie Veľké Šúrovce I, obec 

Šúrovce, ktorý bol vytvorený geometrickým plánom č. 36/2024 zo dňa 05.08.2024, úradne overeným 

katastrálnym odborom Okresného úradu Trnava dňa 09.08.2024, pod číslom G1-981/2024, ktorý je 

v súčasnosti zapísaný vo vlastníctve obce Šúrovce, zapísaný na LV č. 1300 ako ostatná plocha, a to za 

cenu – 52,86 eur/m2, a to do vlastníctva Mareka Silného s manželkou, obaja bytom Horná 164/14, 919 25 

Šúrovce, a to z dôvodu hodného osobitného zreteľa.   

Náklady súvisiace s prevodom vlastníctva, vypracovaním kúpnej zmluvy, vypracovaním znaleckého 

posudku a podanie návrhu na vklad s príslušným poplatkom, znáša v plnej miere žiadateľ.  

Dôvodom hodného osobitého zreteľa je skutočnosť, že v danom prípade ide o reálnu nepoužiteľnosť 

žiadaného pozemku pre inú osobu ako žiadateľa. 

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, 

Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Za: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, 

Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 100/2024 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Bod č. 8: Žiadosť o členstvo v Komisii finančnej a správy majetku (p. Šimášek) 

starostka obce: p. poslanec M. Šimášek doručil žiadosť o členstvo k Komisii finančnej a správy majetku, 

poslanci s ňou sú oboznámení, uvedené bolo prerokované na pracovnej porade, prečítam návrh uznesenia  
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Uznesenie č. 101/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce  

schvaľuje 

poslanca Miroslava Šimáška za člena Komisie finančnej a správy majetku na základe jeho vlastnej 

žiadosti. 

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, 

Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Za: 4 

Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 1 

Peter Macho 

Proti: 3 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Vladimír Pavlovič, Daniel Merica 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 101/2024 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Bod č. 9:  doplnený bod programu – Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva obce Šúrovce 

starostka obce: o doplnenie tohto bodu programu požiadala p. Delinčáková, takže jej odovzdávam slovo 

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: návrh nového rokovacieho poriadku som pripravila tak, aby bol v súlade 

s aktuálne platnými právnymi predpismi, pretože ten, ktorý máme z roku 2015 už tieto požiadavky 

nespĺňa. Rokovací poriadok bol zaslaný poslancom spolu aj s návrhom uznesenia na jeho schválenie. 

Pripomienky k nemu doteraz zaslané neboli, je možnosť pripomienkovať ho aj teraz. 

M. Šimášek, poslanec: ja k nemu mám pripomienky  

- postupne predniesol svoje pripomienky – schválenie ročného plánu zasadnutí obecného zastupiteľstva, 

podľa ktorého by sa zasadalo, spôsob prípravy materiálov pre obecné zastupiteľstvo, spôsob predkladania 

materiálov k zasadnutiam, spôsob prerokovávania materiálov v zastupiteľstve, spôsob doplnenia programu 

zasadnutia a možnosť vyhotovenie a zverejnenia audio záznamu z rokovaní.  

- prednesené pripomienky boli prerokované s ostatnými poslancami obecného zastupiteľstva 

starostka obce: podľa rokovacieho poriadku sa najskôr hlasuje za návrh, ktorý bol predložený 

poslankyňou Mgr. G. Delinčákovou, v prípade jeho neschválenia sa bude hlasovať o jednotlivých 

predložených pripomienkach, takže prečítam návrh uznesenia:  

Uznesenie č. 102/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce  

schvaľuje 

Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva obce Šúrovce, ktorý bol predložený k dnešnému rokovaniu 

poslankyňou Mgr. Gabrielou Delinčákovou. 

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, 

Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, Peter Macho 

Za: 6 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, 

Peter Macho 

Zdržal sa: 1 

Mgr. Petra Mlíchová, MBA 

Proti: 1 

Miroslav Šimášek  

Záver:  
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Konštatujem, že uznesenie č. 102/2024 bolo poslancami ObZ schválené.  

    

Bod č. 10:  Rôzne 

starostka obce:  

- mala som to pripravené na predchádzajúcej schôdzi, ale tam mi to umožnené nebolo – chcem 

poďakovať DH Šúrovanka a speváckemu súboru Šúrovčanka za účasť a reprezentáciu pri 

spomienkovej akcii pri príležitosti výročia SNP, taktiež poďakovala všetkým, ktorí sa tejto akcie 

zúčastnili, hasičom, p. Majláthovi za zhotovenie vatry a všetkým pracovníkom obecného úradu za 

prípravu tejto akcie. 

- informovala o prebiehajúcej realizácii udržiavacích prác na tenisových kurtoch v obci  

- zber biologicky rozložiteľného odpadu v obci sa bude realizovať 4.11.2024 a 11.11.2024 a 

objemný odpad a DSO sa bude zberať 15.11.2024 a 16.11.2024 – informácia bude na webovej 

stránke obce a tiež v obecnom rozhlase  

- informovala o odstránení stavby poľovného domčeka v areáli zdravotného strediska a taktiež sa 

budú odstraňovať zvyšky zrúcaného domu na Balate 

- najbližšie zasadnutie ObZ bude 31.10.2024 a bude ho viesť p. Delinčáková 

 

Bod č. 11: Interpelácie poslancov 

D. Merica, poslanec: vo Varov Šúre pri chodníku pri cintoríne je rozrastený živý plot, nedá sa prechádzať 

po chodníku, bolo by dobré kontaktovať majiteľov, aby urobili orez živého plota 

P. Macho, poslanec: chcem dovysvetliť kotolňu v ZŠ – odznelo tu, že prečo nejdeme do tepelných 

čerpadiel. Kotolňa má výkon 300 kW a 1 kW je tisíc euro tepelného čerpadla a už sme na 300 tisícoch eur 

bez obslužnej technológie. Keď som sa informoval, či tepelné čerpadlá už nejaká škola má, tak mi bolo 

povedané, že v Trnave jedna škola a stálo to 600 tisíc eur a naša kotolňa bude stáť 192 tisíc eur, je to 

rapídny rozdiel a návratnosť tepelného čerpadla je veľmi ďaleká takže sa to vôbec nevyplatí.   

starostka obce: ja chcem ešte povedať informácie k výzvam, aj na minulom zastupiteľstve odznela otázka, 

prečo sa nezapájame do výziev. Na to, aby ste sa mohli zapojiť do výziev, musíte byť pripravený čo sa 

týka projektovej dokumentácie a buď stavebného povolenia alebo ohlásenia drobnej stavby, keď sa tieto 

veci začnú riešiť až po vyhlásení výzvy to je už veľmi neskoro riešiť akúkoľvek výzvu. Bolo mi tu aj na 

minulom zastupiteľstve ani nie že vyčítane ale doslova vykrikované, ako som si dovolila spraviť štúdiu na 

nejaké lokality a tým chcem povedať to, že keď sa plánujeme zapojiť do výzvy, tak musíme mať 

spracovanú projektovú dokumentáciu v stupni pre stavebné povolenie.  Teraz bola vyhlásená výzva na 

zberné dvory, s poslancami sme to prerokovávali na pracovnej porade, prečítala som im čo všetko musíme 

spĺňať, aby sme sa do výzvy mohli zapojiť. Informácie o výzvach znejú krásne v televízii a tam kde sa 

o výzvach hovorí, že sa do výziev nezapájame, ale nie preto, že by sme sa nechceli. Minulý týždeň som 

mala stretnutie v areáli školy ohľadom telocvične, menil sa niekoľkokrát projekt v tom aké budú rozmery 

telocvične, či to bude telocvičňa alebo športová hala, riešili sme obdobne aj zdravotné stredisko – hovorím 

v množnom čísle, pretože okrem mňa tam bol aj projektant zodpovedný na architektúru, projektant 

zodpovedný za požiarne predpisy, projektant zodpovedný za komunikácie. Momentálne máme výzvu na 

zdravotné stredisko – konkrétne výstavbu nového zdravotného strediska, ktorého súčasťou musí byť podľa 

výzvy aj priestor na poskytovanie sociálnej služby, čo spôsobilo to, že pôvodne zadané vypracovanie 

projektovej dokumentácie sa musí o túto požiadavku doplniť, pretože sa do tejto výzvy chceme zapojiť 

a na to, aby sme sa mohli do akejkoľvek výzvy zapojiť musíme mať hotovú projektovú dokumentáciu 

v stupni pre stavebné povolenie. Do minulého roka boli výzvy z eurofondov koncipované tak, že bol 

k dispozícii určitý obnos financií pre celé Slovensko, napr. v zdravotníctve bolo určených 16,5 miliona eur 

pre všetkých žiadateľov. Teraz sú podmienky iné, tých 16,5 miliona eur sa rozdelí medzi osem 

samosprávnych krajov a tieto samosprávne kraje si vyberajú projekty, ktoré budú podporovať v rámci 

výzvy. Zároveň je stanovený veľmi krátky čas medzi vyhlásením výzvy a časom dokedy je možné žiadosti 

o poskytnutie finančných prostriedkov podávať, pokiaľ to nie je otvorená výzva, kedy je možné zapájať sa 

dovtedy, pokiaľ sa tieto finančné prostriedky nevyčerpajú, čo nie je možné časovo predpokladať, takže ten 
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kto je pripravený a rýchlejšie projekty podá, má vyššiu šancu, že jeho projekt bude podporený, takže nie je 

to o tom, že sa do výziev nezapájame, do výziev sa môžeme zapojiť vtedy, ak budeme mať všetko 

pripravené. Pri realizácii vykurovania v škole sme nemohli čakať, či náhodou bude vyhlásená výzva, do 

ktorej sa budeme môcť zapojiť, pretože takáto výzva nie je momentálne vyhlásená žiadna. V správe, ktorá 

prišla ešte od bývalej riaditeľky školy p. Suskovej, bola uvedená požiadavka na nevyhnutnú potrebu riešiť 

vykurovanie a kotolňu v škole, v tomto prípade sme nemohli čakať na to, či bude niekedy vyhlásená 

takáto výzva, bolo potrebné stav vykurovania v škole riešiť teraz, všetko bolo prerokovávané s poslancami 

a financie na realizáciu boli schválené poslancami obecného zastupiteľstva v záverečnom účte, v prípade 

kotolne ide o modernizačný dlh, pretože pôvodné kotle sú ešte zo šesťdesiatych-sedemdesiatych rokov.  

Do výziev sa určite zapájať chceme, ale musíme byť na tieto výzvy pripravený v zmysle ich jednotlivých 

požiadaviek. Momentálne sa robí projektová dokumentácia pre výstavbu nového zdravotného strediska, 

robí sa projekt pre výstavbu telocvične v areáli školy, poslanci boli informovaní taktiež o možnosti 

rekonštrukcie domu smútku vo Valtov Šúre - takže toto sú témy, s ktorými idem na TTSK a v prípade 

vyhlásenia konkrétnych výziev sa do nich určite budeme zapájať, ale na to, aby sme sa mohli zapojiť, 

musíme už mať čo predložiť, teda už vypracovaný materiál. To je tak ako k minulému zastupiteľstvu, keď 

som oslovila projektanta p. Bocána o vyhotovenie štúdie IBV v dvoch lokalitách v obci - jedna za domom 

smútku vo Valtov Šúre a druhá oproti na druhej strane, aby ste mohli niečo pripomienkovať, tak vám 

musím niečo predložiť a ukázať, keď to nebude k dispozícii tak čo sa bude pripomienkovať? Ale to, čo tu 

bolo na poslednom zastupiteľstve, nehnevajte sa, takto sa môžete správať, a vy tak isto p. Šimášek, možno 

doma, ako ste tu na mňa doslova hučali, to bolo naposledy. Aj ja a takisto aj vy sme volení občanmi tejto 

obce, my sme tu od toho, aby sme spolu komunikovali, vy podsúvate ľuďom, že nie ste informovaný, že 

nemáte materiály k pracovným poradám, ako keby ste tu ani nežili, všetky veci boli predkladané na 

pracovných poradách, nikdy som si nedovolila predložiť ako bod rokovania niečo, o čom by ste nevedeli, 

buď to viete dostatočne dopredu alebo to viete hodinu pred zastupiteľstvom v prípade, ak to prišlo v ten 

deň. Degradujete prácu ostatných poslancov, a myslím to tak, že zo záverečného účtu, ktorý som podľa 

vás príliš rozdelila, šafárim a neviem čo ešte všetko – keď to tak zoberiem, tak vy ste poslancom obecného 

zastupiteľstva od roku 2022, za vašej éry bolo v záverečnom účte 280 tisíc eur, 80 tisíc eur je 

nedotknutých, 200 tisíc eur je rekonštrukcia a modernizácia vykurovania v základnej škole, tie ostatné 

peniaze, ktoré tu sú som do rezervného fondu dostala ja spolu s týmito ostatnými poslancami, ktorí tu boli 

aj v minulých obdobiach, mali plné právo ich rozdeliť a väčšina prác, na ktoré boli financie rozdelené sa aj 

realizuje. Na vašu otázku, čo s peniazmi, ktoré sa neminú som vám odpovedala, že zostanú v rezervnom 

fonde a budú sa rozdeľovať budúci rok, ste členom finančnej komisie, pochopíte to keď budeme sedieť 

k rozpočtu na rok 2025, ale vyprosujem si, aby ste tu podsúvali ľuďom informácie, že nemáte dostatok 

informácií, že vás neinformujem a pod. To, ako ste vystupovali na poslednom zastupiteľstve, to sa na mňa 

nehnevajte, ľudia mi následne hovorili, že som vám nemala dať ani slovo, pretože predložíte návrh 

a následne hlasujete proti svojmu vlastnému návrhu.  

M. Šimášek, poslanec: ja som to vysvetlil, študoval som si nejaké veci 

starostka obce: ja som ešte neskončila p. Šimášek, nechajte ma dohovoriť. Nehnevajte sa na mňa, ale ja 

23,40 hod. a 00,21 hod. nebudem reagovať na žiadny služobný mail, pozrite si časy, kedy mi posielate 

maily.  

M. Šimášek, poslanec: ja nechcem od vás, aby ste vtedy reagovali, píšem vtedy kedy mám čas 

starostka obce: na pracovných poradách preberáme všetko, všetky veci a vzápätí na to mi príde od vás 

mailom celý elaborát, nielen mne, ale aj ostatným poslancom.  Opakujem ešte raz, tak ako minule, ste ku 

mne vystupovali naposledy, aj vy aj ja sme volení ľuďmi, sme tu od toho, aby sme spolu komunikovali 

a aby sme túto obec niekam posunuli. Máte právo nesúhlasiť, každou jednou pripomienkou, či vašou alebo 

ostatných, sa vždy zaoberáme.       

M. Šimášek, poslanec: povedali ste, že sa nestalo, aby ste niečo nepredložili, nepredložili ste nám návrh 

zmluvy pre Agro Boleráz, keď sme to mali riešiť. Povedali ste, že áno, nepredložila som ju, ale mala som 

ju, nepýtali ste ju. Hovorili ste, že som bol na vás nepríjemný či arogantný, ja dávam to, čo dostávam, vy 
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idete mne vyčítať, že som zvýšil hlas, vy ste ako reagovali na pracovnej porade a mali ste nevyberaný 

slovník?  

starostka obce: myslíte vtedy,  keď ste ma obvinili, že som pri elektroinštalácii v škole ani neoslovila p. 

Kubalu, keď som bola zobrať k tomu dokumentáciu? Áno, mala som a vtedy som zvýšila hlas, obvinili ste 

ma, že som neurobila verejné obstarávanie a že som ani neoslovila nikoho od nás, tak som si bola k tomu 

vziať materiály a vtedy som prišla a buchla som nimi na stôl nech si to pozriete a keď ste zbadali, že som 

vám priniesla celý šanón tak ste mi povedali, že vás to nezaujíma a vtedy som použila neslušné slovo. 

M. Šimášek, poslanec: nie, vy už to hovoríte inak ako to bolo. Ja som poukazoval na to, že vy ste za pár 

minút rozhádzali vyše 700 tisíc eur. Pýtali ste sa, čo mám proti tomu, povedal som, že je to z mojej strany 

zlé hospodárenie a dal som príklad elektroinštalácie ako bola riešená na základnej škole a koľko stála. Ja 

som nehovoril o tom, či ste niekoho oslovili alebo neoslovili, ja som poukázal, že v akých sumách a čo 

bolo prevedené, takže nezavádzajte.  

starostka obce: nezavádzam, ostatní poslanci boli tiež toho súčasťou 

M. Šimášek, poslanec: povedali ste, že hlavný dôvod toho, že sa nezapájame do výziev je aký? projektová 

dokumentácia, že nás to stojí nejaké peniaze? 

starostka obce: to som nepovedala, každopádne musíte vedieť aká bude výzva a musíte na výzvu byť 

nachystaný, a to buď projektovou dokumentáciou pre stavebné povolenie alebo pre ohlásenie stavebných 

úprav, podľa toho aká bude výzva 

M. Šimášek, poslanec: ak ide o projekt, väčšinou to riešime cez firmu Bocán, mohli by sme skúsiť osloviť 

projektantov, ktorých máme v Šúrovciach, možno by vedeli ponúknuť priaznivejšiu cenu s tým, že by sme 

ušetrili nejaké peniaze do výzvy a možno by sa nám to oplatilo. To je to, čo som hovoril, máme tu týchto 

ľudí v Šúrovciach, možno aj týmto spôsobom by sme sa k tým výzvam priblížili.      

starostka obce:  napr. p. Hanus nám robil projektovú dokumentáciu pre zriadenie kanalizačnej prípojky 

v hasičskej zbrojnici, ktorú budeme v dohľadnej dobe robiť, p. Bocán robí projektové dokumentácie, som 

s ním spokojná, môžem ho osloviť v rámci svojej kompetencie podľa zákona o verejnom obstarávaní a 

jednak keď sa stavala škôlka bol siedmym architektom v poradí, ktorého som oslovila a prvý z nich, ktorý 

povedal, že túto projektovú dokumentáciu urobí, ostatní a medzi nimi aj domáci povedali, že nie.   

M. Šimášek, poslanec: to je už dosť dávno, možno sa situácia už zmenila, a vzhľadom na financie a výzvy 

by sa nám možno oplatilo osloviť aj iného projektanta 

starostka obce: môžem nad tým uvažovať, ale momentálne som s p. Bocánom maximálne spokojná, s jeho 

prácou aj s prístupom ako rýchlo vie reflektovať na rôzne zmeny, napr. aj pri zmene v už v spomínanom 

projekte zdravotného strediska 

 

Bod č. 12:  Diskusia   

p. Mahajová, občan: čo je pravda na tom, že p. doktorka zomrela a ako to bude ďalej s lekárom? 

starostka obce: informáciu o úmrtí p. doktorky sme sa dozvedeli až dnes hoci zomrela už dávnejšie, takže 

vám  k tejto situácii neviem ešte povedať nič bližšie, sme v kontakte aj s p. Bakičom, ktorý našu lekárku 

zastupoval, situáciu riešime momentálne aj s odborom zdravotníctva TTSK, ak sa dozvieme bližšie 

informácie o tom, komu budú postúpené zdravotné dokumentácie občanov a ako bude potrebné ďalej 

postupovať určite občanov budeme informovať. 

p. Mahaj, občan: príde sem nejaký lekár? oplatí sa mu sem prísť a potrebujeme zdravotné stredisko? 

starostka obce: som v rokovaní s jedným lekárom, ktorý má záujem k nám prísť, v decembri má atestovať,  

ak by všetko prebehlo v poriadku mohol by nastúpiť niekedy začiatkom budúceho roka. Určite sa mu sem 

oplatí prísť, obvod je veľký, patria k nám aj Siladice a zdravotné stredisko samozrejme potrebujeme, 

pretože v obci potrebujeme zabezpečiť zdravotnú starostlivosť, je tu veľa starších ľudí, ktorí potrebujú, 

aby lekár bol v obci, aj keď teraz musia chodiť lekárovi inam, ak by bol v obci tak sa vrátia. 

p. Mrva, občan: chcem sa ešte spýtať na vykurovanie v základnej škole, spomínali ste, že tepelné čerpadlá 

v základnej škole by stáli 600 tisíc. eur 

P. Macho, poslanec: podľa mojich informácií tepelné čerpadlá 300 tisíc eur, spolu všetko na kotolňu aj 

s ďalšou potrebnou technológiou by bolo okolo 600 tisíc eur 
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p. Mrva, občan: podľa mňa je to predražená cena 

P.Macho, poslanec: takto to vypočítal projekt 1000 eur na kW výkonu tepelného čerpadla, už aj pri cene 

300 tisíc eur by sme ďaleko prevýšili terajšiu cenu kotolne, áno boli sme zelení a ekologickí ale 

návratnosť tohto je niekde inde a na to treba pozerať 

p. Mrva, občan: v tomto roku vyšla výzva a mohli sme sa do nej zapojiť, kde by bolo preplatených vyše 

80 percent tejto sumy, kde bola prisľúbená možná spolupráca z ich strany, aby sa zjednodušila byrokracia 

starostka obce: môžete mi povedať aká to bola výzva? 

p. Mrva, občan: SIA, Slovenská informačná agentúra 

starostka obce: aké boli podmienky a potrebné podklady na zapojenie sa do tejto výzvy? 

p. Mrva, občan: to ma skúšate? 

starostka obce: ja vás neskúšam, ja sa vás pýtam, pretože ste hovorili, že toto bolo začiatkom roka a my 

sme v tomto čase projektovú dokumentáciu na kotolňu nemali vypracovanú, projektovú dokumentáciu 

sme získali až v máji a následne sme mohli žiadať o stavebné povolenie, preto sa pýtam na podmienky vo 

výzve a na to, čo bolo potrebné predložiť k tejto výzve 

p. Mrva, občan: obec sa má o toto zaujímať a zistiť si to ako obec, ak môžete ušetriť na niečom tak sa do 

toho treba zapojiť 

starostka obce: veď áno, len sa pýtam, či nemáte informácie o tom, aké boli podmienky v tejto výzve, na 

poskytnutie finančných prostriedkov z výzvy nie je právny nárok, to neznamená, že ak sa obec zapojí do 

výzvy tak peniaze aj automaticky dostane. Na podmienky tejto výzvy sa pýtam preto, pretože sa mohlo 

stať, že na túto výzvu som nereflektovala z toho titulu, že som nemala projektovú dokumentáciu. 

p. Mrva, občan: nebolo to úplne začiatkom roka, výzva bola stredom roka a viem, že prostriedky sú teraz 

už len pre bratislavský kraj, ostatné sa už vyčerpali 

starostka obce: pravdepodobne je to výzva ako som už spomínala, že nie je určená časovo ale je 

limitovaná do vyčerpania finančných prostriedkov. 

p. Mrva, občan: kotolňa je teraz už vo výstavbe, ale vedeli by sme využiť ďalšiu  možnosť zapojenia sa do 

nejakej výzvy, ktorá bude vyhlásená štátom? 

starostka obce: momentálne týmto spôsobom, teda cez výzvu, riešime výstavbu zdravotného strediska 

v obci, je to v riešení s Trnavským samosprávnym krajom, bude predložená projektová dokumentácia 

k tomu, aby sme v budúcom roku niekedy v mesiacoch január – február mohli podať žiadosť o dotáciu na 

výstavbu zdravotného strediska o čom som poslancov informovala na pracovnej porade. 

p. Mrva, občan: nechcem, aby sa tu teraz zavádzalo, že by kotolňa vyšla 600 tisíc, niekde možno áno, vo 

výzve by bolo preplatené vo výške 80-85 percent, ten zvyšok by sa musela podielať obec a keď sa bavíme 

o návratnosti, tak ak je to preplatené a obec bude platiť cca 50 tisíc, tak návratnosť je úplne niekde inde. 

Ako je to teraz z telocvičňou, idú sa tam robiť nejaké predprípravy? 

p. P. Macho, poslanec: inžinierske siete – kanalizácia, voda a teplovod, teda kúrenie, keď sa postaví 

telocvičňa tieto siete sa už iba dopoja, nebude sa musieť znova rozkopávať a rozbíjať areál. Mohlo sa to  

urobiť aj na budúci rok, ale ceny pôjdu hore, ale už sme to dnes schválili, tak sa to zrealizuje teraz. 

starostka obce: v priebehu budúceho roka by mala byť vyhlásená výzva na výstavbu telocvične, doteraz 

boli výzvy na rekonštrukciu športovísk, do týchto výziev sme sa zapojiť nemohli, pretože nemôžeme 

rekonštruovať niečo čo nemáme. Mohli sme sa zapojiť do výzvy Fondu na podporu športu na 

rekonštrukciu atletickej dráhy, ale tu bola neprimerane vysoká spoluúčasť obce. Teraz trochu premostím, 

aj z dotazníka, ktorý sa robil k Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce a do ktorého sa 

zapojilo 59 občanov, tak výstavba telocvične bola prioritou iba pre 1,7 občanov, ostatní podporovali 

výstavbu zdravotného strediska. Máme právoplatné stavebné povolenie na zateplenie bytovky, 

právoplatné stavebné povolenie na zateplenie kultúrneho domu, ideme riešiť výstavbu zdravotného 

strediska, takže tiež si musíme určiť čo sa bude realizovať. Teraz sa ide pripravovať projektová 

dokumentácia k telocvični, aby sme ju mali pripravenú, ak v priebehu budúceho roka bude vyhlásená 

výzva na výstavbu telocvične, aby sme sa mohli do nej zapojiť.  A k tomu, čo ste spomínali o preplatení 

85 percent vo výzve – výzvy sú koncipované tak, že 85 percent tvoria dotačné financie z eurofondov, 8 

percent spolufinancuje obec a 7 percent financuje štát. Vzhľadom k zvyšovaniu DPH od 1.1.2025 na 23 
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percent chce ministerstvo financií z dôvodu, aby bola výška spoluúčasti pre obce prijateľnejšia, znížiť 

spoluúčasť obce na 5 percent a zvyšných 10 percent by dofinancovával štát, ale to je ešte len návrh 

ministerstva v štádiu riešenia.  Takže pri zdravotnom stredisko, kde sú náklady cca 850 tisíc eur, v prípade 

ak by zostala finančná spoluúčasť obcí vo výške 8 percent tak to je 64 tisíc eur, ktoré my v prípade ak 

dostaneme túto dotáciu, musíme v rozpočte na rok 2025 odložiť. Rekonštrukciu kotolne v škole bolo 

potrebné zrealizovať a nedalo sa čakať vzhľadom k tomu, že bola aj správa od riaditeľky školy, že je 

nutné ju zrealizovať a vyžaduje si rekonštrukciu, čo bolo teda zrejmé aj počas realizovaných prác – 

nevyhovujúc stav kotolne, potrubia boli v zlom technickom stave, žiadna izolácia, veľké tepelné straty. 

Takže na vašu otázku, či sa budeme zapájať do výziev, áno budeme, ale do takých, na ktoré budeme 

pripravení.   

p. Haršány, občan: podľa mňa bola informácia o tom, že sa ľudia môžu vyjadriť k Programu 

hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce slabo spropagovaná a nebolo to robené vo vhodnom čase, ľudia 

sú v lete väčšinou v záhradách,  ja som o tomto napríklad vôbec nevedel 

starostka obce: táto informácia bola zverejnená na webovom sídle obce, pri otvorení webovej stránky bola 

umiestnená na viditeľnom mieste cca v dvoch mesiacoch júl-august a taktiež sa táto informácia hlásila 

v obecnom rozhlase  

p. Oravec, občan: pri stavbe telocvične sa bude rekonštruovať aj prístupová cesta k zadnej bráne do školy?  

starostka obce: hovorili sme o tom, ak sa nám podarí získať peniaze a vystavať telocvičňu tak následne sa 

bude realizovať aj táto cesta, ale to neberte tak, že stavať sa začne hneď teraz alebo budúci rok. Takisto sa 

v budúcnosti počíta aj s obnovou oplotenia školy spolu s parkoviskom pred školou.  

p. Oravec, občan: ešte chcem požiadať o opravu zvončekov na bytovke - zvončeky nám zvonia samé od 

seba cez deň aj v noci, ide do nich elektrický prúd a môže to spôsobiť skrat, vyhadzuje nám to ističe, 

zateká nám pod prístrešok na schránky, keď prší býva vyplavená celá predná chodba, je to tam riziko pre 

obyvateľov, keď sa tam niečo stane už bude neskoro. Bolo by dobré presunúť ten prístrešok trochu aj nad 

schody, keď tam idú obyvatelia v daždi tak kým si odomknú sú zmoknutí. 

Ing. P. Benedik, poslanec: mám otázku ohľadom čerpania financií z rozdeleného rezervného fondu – bude 

všetko do konca roka vyčerpané na 100 percent? 

starostka obce: už teraz vieme, že na 100 percent to vyčerpané nebude, napr. z vykurovania v škole 

zostane cca 8 tisíc, z rekonštrukcie priestorov KD budú financie vyčerpané, pri odvodnení Hájskej ulice 

zatiaľ nevieme a čakáme na projektovú dokumentáciu, oplotenie cintorína vo Valtov Šúre je v riešení, 

projektová dokumentácia na zdravotné stredisko sa robí, nákup osobného motorového vozidla sa 

zrealizoval, finančné prostriedky z rekonštrukcie a modernizácie školských polytechnických dielní sa 

rozdelili, projektová dokumentácia pre telocvičňu v základnej škole sa realizuje, služby v oblasti 

kanalizačných opráv resp. havárie na kanalizácii to nevieme či nejaké budú, rekonštrukčné práce na 

tenisových kurtoch sa realizujú, modernizácia obecného vodovodu sa robí, veľkoobjemové kontajnery sú 

už objednané a čakáme na ich dodanie,  projektová dokumentácia na hydrogeologické práce sa 

spracováva, použitie finančných prostriedkov na bežné výdavky – energie zatiaľ zostáva, pri službách 

spojených s Južnou ulicou čakáme na vyjadrenie p. Ambruša, služby spojené s odstránením nehnuteľnosti 

na Balate sa zrealizuje.  Rozdelených máme cca 790 tisíc eur, ale tie financie, ktoré sa neminú sa nemôžu 

bez súhlasu poslancov presunúť z rezervného fondu nikam inam, takže to čo zostane bude automaticky 

presunuté do rezervného fondu na rok 2025. 

M. Šimášek, poslanec: spomínali ste Balatu, my sme na to búranie naviazali 10 tisíc eur a zbúral sa 

poľovný dom 

starostka obce: poľovný dom sa nebúral za tieto peniaze, tie sú naviazané na búranie domu na Balate, 

poľovný dom sa búral zo všeobecných služieb v rozpočte 

M. Šimášek, poslanec: a dom na Balate bude zbúraný? 

starostka obce: áno, bude zbúraný. Na poľovný dom bolo vydané rozhodnutie o odstránení stavby a bolo 

potrebné ho zbúrať kvôli tomu, aby sa mohla získať projektová dokumentácia na nové zdravotné stredisko 

a mohlo byť vydané územné rozhodnutie o umiestnení stavby a následne sa mohlo žiadať o stavebné 

povolenie 
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p. Moravec, občan: bude sa opravovať poškodený stĺp verejného osvetlenia pri kaplnke vo Valtašúre? už 

je to tam dlho 

starostka obce: áno, oprava sa zrealizuje 

M. Šimášek poslanec: kontaktovali ma občania, že vedľa predajne Freshu na chodníku je nejaký 

nebezpečný terén, pravdepodobne ešte po rozkopávke, ktorú tam robili kvôli prípojke. A ešte sa chcem 

spýtať, či má obec nejaké usmernenie pre vlastníkov inžinierskych sietí v obci – plynári, elektrikári, 

kanalizácia, telekomunikácie, či sa nahlasujú na obecnom úrade ak idú niečo robiť a rozkopávať v obci, 

pretože na Hornej ulici pred p. Baranovou rozkopali optiku a ona o ničom nevedela, že to prídu robiť, tak 

sa zľakla, bolo by dobré ich osloviť, aby sa ohlasovali, keď niečo prídu do obce robiť, aby sa o nich 

vedelo    

starostka obce: je to rôzne, niekedy sa prídu plynári, elektrikári a pracovníci z Tavos-u ohlásiť, ak takého 

práce vykonávajú v obci, ale ak tieto práce ohlásiť neprídu a my o vykonávaní takýchto prác nevieme tak 

nie je možné ich ani skontrolovať 

Bod č. 14: Záver – starostka obce poďakovala všetkým prítomným poslancom ObZ a občanom za účasť 

na 5. zasadnutí ObZ v Šúrovciach a zasadnutie bolo ukončené o 20,10 hod. 

V Šúrovciach, dňa 14.10.2024 

 

 

Zapísala:   Ing. Martina Ďurišová                           ....................................... 

Overovatelia zápisnice:              Peter Macho                                                     ........................................ 

                                                    Daniel Merica                                                  ........................................ 
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